

	Ptas.
Un mes	2'00
Extranjero (trimestre)	8'00
Número suelto	0'10
atrasado	0'15

Ciudadela (Menorca) martes 3 de Abril de 1934

La obra de Azaña y sus secuaces

Refiriéndose a los grandes atropellos que en el personal de jueces, magistrados y fiscales habían denunciado, o habían recordado los señores Azpeitia y Taboada,—capitolio afrentoso que podrá ser aumentado con lo que se hizo con otros funcionarios,—dijo el señor Royo Villanova:—«Ni la República ni la Monarquía hicieron tales barbaridades: las hizo el Gobierno del señor Azaña y de sus secuaces los socialistas».

Exacto. En España solo unos hombres como los que formaban aquel Gobierno, y unas Cortes con mayoría de indocumentados como la de las Constituyentes podían atreverse a lo que tales hombres se atrevieron y aprobar lo que las susodichas Cortes aprobaron. En pleno siglo XX no se concibe un Gobierno que persiga por ideas y por sentimientos, y que incurra en el procedimiento bárbaro de condenar sin oír, situándose, no al margen, sino rotundamente en frente de los preceptos constitucionales. Y eso fué lo que hicieron Azaña, Albornoz y Casares, y lo que aprobaron los socialistas ministros y los socialistas diputados, los mismos que poco después habían de presidir como Gobierno y disculpar como Diputados los asesinatos de Casas Viejas. Y esos hombres que si tuvieran conciencia sensible no podrían vivir, porque creerían con razón que aún arrepentidos de ellas y llorándolas con lágrimas de sangre no merecerían jamás el perdón de sus grandes culpas, son los que se han lanzado ya, cínicamente, a la propaganda para decir al pueblo que hay que reconquistar la República, la República que ellos simbolizan, que es la República de la democracia y de la libertad; democracia y libertad que vistas a través de sus obras representan la más vergonzosa de las dictaduras y la más oprobiosa de las tiranías.

Porque es claro que en todos los tiempos y con todos los regímenes se han cometido desmanes o se han intentado cuando menos contra el personal de la Justicia so juzgando su independencia; pero ninguno de los que tal hicieron o intentaron dejó de recatar su pensamiento y su propósito reconociendo así, tácitamente, que en la obra o en el intento había un fondo de perversión legal y moral; pero aquellos señores del Gobierno Azaña republicano socialista y aquellas Cortes con mayoría de genizaros de tal Gobierno, alardeaban de sus fechorías, de sus atropellos y de sus barbaridades; declaraban que se proponían raer de los escalafones, en los que figuraban con perfectísimo derecho, a quienes no pensarán y sintieran como ellos, o a los meramente sospechosos de no sentir entusiasmo por las nuevas instituciones, y así decretaron cesantías y jubilaciones por una parte, e hicieron hueco por otra, bien para que entraran, bien para que subieran en las escalas del funcionalismo a personas que aducían como mérito principal su republicanismo a su neorrepublicanismo y el tener sus ánimos inclinados a que la institución de la Justicia no fuese algo completamente ajeno, independiente y superior a los regímenes y banderías políticos, sino una Justicia republicana.

Todo eso ha pasado en tiempos de la República; pero es verdad que esas cosas que pasaron, esas barbaridades que se hicieron como ha dicho el Sr. Royo Villanova, constituyen la eterna afrenta del Gobierno Azaña y de sus secuaces los socialistas.

PATRICIO.

Madrid Marzo 1934.

ÓPTICA

Pronta ejecución de las recetas de los Sres. Médicos oculistas.

Especialidad en cristales ópticos científicos.

Últimos modelos de monturas.

Optica DELFIN.—Obispo Vila, 16

Interesante para todos

Evitad la HUMEDAD de las PAREDES
y las FILTRACIONES de los TERRADOS
aplicando los "PRODUCTOS MEF"

Fida detalles de las aplicaciones que se vienen efectuando con éxito en esta plaza desde hace tres años, a su representante:

S. PIRIS. - SAN ISIDRO, 20

Los chocolates **SULTANA** son tan buenos como los mejores... exija siempre regalo.

Crónicas de Londres

Las elecciones para el Ayuntamiento

El resultado nos ha sorprendido. Pero todo tiene su explicación. Nosotros queríamos que los laboristas, aunque obtuvieran mayor número de puestos en el Ayuntamiento de Londres que los que tenían, nunca podrían rebasar la mitad de los componentes de la Corporación. Así ha sucedido, sin embargo.

Y preguntamos, como se lo preguntan la mayor parte de los londinenses: ¿es que en la capital de Inglaterra existe una gran mayoría de hombres que piensen como los laboristas? Y a esta pregunta se nos responde inmediatamente con una negación rotunda.

Pues, ¿en qué consiste que hayan obtenido las organizaciones del Labour Parthy la mayoría absoluta del sufragio? Sencillamente, en que desde que se formó el Gobierno nacional presidido por un exlaborista, e integrado por miembros de los partidos conservador y liberal histórico, se han tenido tales desaciertos políticos por nadar entre dos aguas el Gabinete inglés que ha disgustado, en general, a todos, y las derechas, que han visto que no se ha gobernado a gusto de ellas, han echado todo su empeño en derrotar a los conservadores.

La coacción gobernante ha podido ahora ver los peligros que

corre en unas elecciones generales, si continúa gobernando en la misma forma que hasta hoy.

Además se puede decir que está virtualmente rota la unión de los gubernamentales, y hay diversidad de criterio entre los miembros en los asuntos interiores y exteriores, y algunos de ellos se hallan verdaderamente desorientados en lo concerniente a sus departamentos. Todo esto se refleja en la opinión, que se siente desatendida y desamparada.

Una de las causas que más gastan a un Gabinete es la mucha duración del mismo. El régimen democrático no puede disponer (ya se ha confirmado en múltiples ocasiones en diversos Estados) de Gobiernos estables sin romper la normalidad política, que no es otra que el cambio constante de personas en los altos puestos. Es el mayor defecto de éste régimen ya caduco y llamado a desaparecer.

Por otra parte, ya apunta en Inglaterra la idea fascista, que va teniendo muchos adeptos, y que se organiza y desenvuelve con facilidad pasmosa. La formación de ese nuevo grupo político, es, sin duda, consecuencia de los desaciertos del Gobierno, y suena ya a protesta viril, contra el laborismo, a quien achacan, todos los males de la economía inglesa.

A. NOABAL CRESAD.

Londres, Marzo 1934.





MUTUA GENERAL DE SEGUROS

BALMES, 17 Y 19.-BARCELONA

Accidentes de Trabajo; Incendios; Seguros sobre fincas Rústicas y Urbanas. Seguro sobre pajares.

Sub Agente. - Miguel Franco. - Calle Alayor, 29
Agente.-FRANCISCO CATCHOT
(Del Colegio Oficial de Seguro de Barcelona.)

NOTICIAS

Religiosas.

Las alegres fiestas litúrgicas de Pascua de Resurrección se han celebrado con la acostumbrada asistencia de fieles en nuestros templos. En la Catedral ofició de pontifical en la misa el Excmo. Sr. Obispo de Quersoneso, impartiendo al final la bendición papal. El lunes continuó la animación callejera en nuestra ciudad, celebrándose en dicha Catedral solemne oficio al que asistió desde su silla de coro el mencionado Exmo. Sr. Obispo.

Conferencia.

El pasado viernes, día 30, celebraron una extensa conferencia en Mahón, el Delegado del Gobierno señor Barangó Solís y el Alcalde de esta ciudad D. Pedro Hernández.

Parece que en dicha entrevista trataron de las medidas que se van a adoptar en esta ciudad para acabar con la actuación nefasta de determinados elementos, imponiendo el principio de autoridad y garantizando el orden de la manera más absoluta.

Primera Comunión.

El domingo, en la iglesia del Santo Cristo, recibió por primera vez el Pan de los Angeles, el angelical niño Ignacio Salort Comella. Fue celebrante el M. I. Sr. Lic. D. Pablo Brunet, Dignidad de Arcediano, de esta S. I. Catedral quien dirigió al comulgante sentida plática de circunstancias. Además de los padres del niño, nuestros amigos D. Manuel y D.ª Rosa, comulgaron en la función y asistieron al acto todos los individuos de la familia Salort-Comella.

Reciban con tal motivo el niño Ignacio, señores padres y demás deudos, nuestro más cordial parabien.

De viaje.

Sale hoy para Barcelona después de haber pasado una temporada en esta ciudad, el Sr. Veterinario militar D. Miguel Gorrias, acompañado de sus padres y hermana.

Les deseamos un buen viaje.

Del mar.

El domingo por la mañana llegó procedente de Barcelona el motovelero «Carmen», con su completa carga para el comercio de esta ciudad. Se pone en conocimiento del

comercio en general que el próximo jueves día 5 del actual saldrá directamente para Barcelona con el fin de estar de regreso para ésta el próximo martes 10 del actual.

- AVISO -

Desde el día 1.º de Abril al 30 de Septiembre la salida del Auto-Correo será a las siete de la mañana.

LA DIRECCIÓN.

La imagen de la

Virgen de Gracia.

Como saben nuestros lectores fué devuelta a la Iglesia, por el Municipio de Mahón, la veneranda imagen de la Virgen de Gracia, que se guardaba en su propia Ermita. El pueblo mahonés, quiso fuera venerada en su primer templo parroquial, efectuándose el domingo, día de Pascua el traslado desde la casa rectoral a la iglesia de Santa María.

El recibimiento que se le dispensó, según leemos en «El Bien Público», fué delirante, emocionante, apoteósico. Aplausos, entusiasmo, emociones, lágrimas hendían el espacio. El templo lleno de fieles, y el oficio solemnisimo. Predicó muy emocionado por la celebración del acto, elocuente y sentido sermón el Rdo. P. D. Pedro Blanco.

Se aumentará el precio de las cerillas.

El ministro de Hacienda leyó en la Cámara el siguiente proyecto de ley:

Artículo Unico. Se autoriza al ministro de Hacienda para hacer una reorganización con carácter provisional de los precios con que viene suministrando sus productos al Estado el Monopolio de la Compañía Arrendataria de fósforos, S. A., en atención a los aumentos que ha sufrido el coste de la elaboración con motivo de las bases de trabajo y jornales acordados por el Jurado Mixto Nacional de fabricación de cerillas al aprobar las bases de trabajo que se aplicarán a partir del primero de diciembre. Esta revisión será realizada previa la intervención del personal técnico de la administración del Monopolio.

El inventor de las postales.

El inventor de las tarjetas postales ilustradas Ahons Adolph, falleció el 27 en la ciudad de Passau, a la edad de 80 años.

Había conseguido producir en el año 1879, por medio de la heliografía, las primeras tarjetas postales ilustradas prácticas.

El museo alemán de correos conserva algunos ejemplares de las primeras que se pusieron en circulación.

La fiesta de la flor a beneficio de los obreros parados.

Ayer tuvo lugar en esta ciudad el brillante festival organizado por la «Unión de Derechas» con el objeto de recaudar fondos para que el Municipio pueda atender a los obreros en paro forzoso.

En los sitios más céntricos de la población colocáronse las mesas petitorias artísticamente engalanadas y que fueron desde las nueve de la mañana hasta las cinco de la tarde solícitamente atendidas por distinguidas señoras y señoritas de la localidad.

Un enjambre de simpáticas muchachas y niñas de todas las clases sociales en franca cordialidad, con celo y actividad dignos de toda loa, postularon incansablemente colocando florecillas a la enorme concurrencia que animó plazas y calles de la ciudad.

El pueblo ciudadelano acogió cariñosamente la laudable iniciativa del Directorio Político Social de la «Unión de Derechas» aportando sin regateos sus donativos a la benéfica empresa.

La cifra en total recaudada ascendió a la cantidad de Pesetas 1.601'39 siendo los productos parciales obtenidos en cada mesa los siguientes:

Mesa Catedral	Ptas. 334'00
Mesa Federico Pareja	» 240'84
Mesa Plaza Cabrisas	» 205'80
Mesa José M. Quadrado	» 190'55
Mesa calle Negrete	» 186'34
Mesa P. Iglesias	» 184'15
Mesa Borne	» 150'69
Mesa Alfonso III	» 109'02

Dicha suma juntamente con la cantidad recaudada en la función teatral ultimamente celebrada se eleva a un total de TRES MIL QUINIENTAS PESETAS.

Repetimos nuestros aplausos a la comisión de la «Unión de Derechas» organizadora de tales actos y es de esperar que los mismos servirán de ejemplo a otras entidades para que pongan en juego sus iniciativas que contribuyan a aliviar también al Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad a la enorme carga que para él representa el sostenimiento constante de los obreros sin trabajo.

Por la noche en la «Unión de Derechas» para complacer a innumerables socios que no pudieron asistir a la representación de la obra «Traidor, inconfeso y mártir» dada recientemente en el «Círculo Artístico», tuvo lugar la repetición de dicha obra que mereció por su acertada interpretación los aplausos del distinguido auditorio.

LA PEREGRINACIÓN SALESIANA

(Crónica enviada por uno de nuestros peregrinos).

Veintimiglia, 28 de Marzo de 1934.

Seguimos viaje de peregrinación a Roma, la ciudad madre de nuestra Fé. Reina entre los peregrinos la mayor animación.

El bondadoso Obispo de Málaga viene en el tren Rosa hasta aquí y seguirá viaje hasta Roma en el tren Azul, contentando así a todos los peregrinos. En la tarde de ayer recorrió todos los vagones despertando intensas corrientes de simpatía: le besamos el anillo, le vitoreamos y con él cantamos el Himno Eucarístico y la Salve.

Durante toda la tarde nos acompañan las lluvias.

Al cambiar de tren en la frontera francesa, cada uno se encontró con su cesta para la cena. A las ocho menos cuarto el tren era un templo ambulante: en todos los departamentos se saludaba a la Virgen Santísima con el devoto rezo del Santo Rosario. Seguidamente la cena: tortilla, chuleta y pollo, con queso, plátano y naranja, sin faltar la botellita de vino. Todo de primera.

A las once, los vagones a media luz, indican que los peregrinos quieren descansar.

A las siete llegamos a Veintimiglia, nos desayunamos en la misma Estación y bien pronto llega el tren azul y saludamos y aplaudimos a los queridos compañeros de viaje, que se muestran contentísimos.

En ambas fronteras se nos ha dispensado de la revisión de los pasajes. Somos peregrinos de la Paz y buscamos la paz en el Reino de Cristo.

La próxima será desde Roma y estará dirigida *Urbi et Orbi*, a Ciudadela y a Menorca entera. Más allá de nuestras costas sólo hay el mar.

El saludo fascista nos demuestra que hemos llegado a Italia.

X.

SANTORAL

Miércoles, 4.—Santos Isidoro arzobispo y Ambrosio ob.

Día 4. --Sol sale a las 5'31 pónese a las 6'15.—Luna sale a las 7'47 pónese a las 11'34.

CULTOS

Continúa en la Iglesia del Sagrado Corazon, Convento de la Enseñanza, la exposición diaria del Santísimo Sacramento, de 6 a 7 de la tarde.

MUEBLES usados casi nuevos se venden por aumentarse su dueño.

Informes en esta Imprenta.

DIETARIOS

Gran rebaja de precios.

DON JUAN PONS SERRA, AL- CALDE PRESIDENTE DEL AYUNTA- MIENTO DE LA CIUDAD DE ALAYOR DE MENORCA.

Hago saber: Que la cobranza del primer trimestre del Repartimiento General de Utilidades, formado con arreglo al Estatuto Municipal de 8 de Marzo de 1924 en sus partes Personal y Real, correspondiente al corriente ejercicio de 1934, tendrá lugar en esta población los días 10 al 30 de Abril próximo de 9 a 12 de la mañana en la oficina de recaudación, establecida en estas Casas Consistoriales.

Los contribuyentes, vecinos o forasteros, que dejen de satisfacer sus

respectivas cuotas dentro del plazo que queda señalado, se les considerará morosos y se decretará contra ellos el apremio reglamentario, por cuyo periodo de recaudación se señalan los días 28, 29 y 30 de Mayo siguiente.

Alayor, 27 Marzo 1934.

El Alcalde-Presidente,
JUAN PONS.

LA NOVELA REGINA.

Los tomos de la «Novela Regina» se venden en esta Imprenta a 0'95 en rústica y a 1'50 encuadernados.

Demetrio Laguna

:- Médico Naturista :-

Tratamiento de las enfermedades por los agentes naturales.

Consulta de 12 a 1 y de 6 a 7 todos los días laborables.

SAN JORGE, 27. — MAHÓN.

Nuestro servicio especial telegráfico

Varias

Charla con el Ministro de Gobernación que acaba de regresar de Sevilla.

Madrid, 31. — 24'00

Ha regresado el Ministro de la Gobernación. Nos dijo que estaba satisfecho de su viaje a Sevilla.

En él ha podido apreciar el contento de la población por la celebración de las tradicionales procesiones de Semana Santa.

Apesar de tantísima aglomeración de gente no se ha registrado el más mínimo incidente.

Durante el paso de las Cofradías puede decirse que toda la población sevillana se hallaba en la calle.

Una gran mayoría de amigos me hicieron objeto de aclamaciones, asociándose varias personas afectas al comunismo.

Asalto.-Huida.

Le acaba de comunicar el Gobernador de Cádiz que, en Almorahín, varios individuos intentaron asaltar la casa de un guarda jurado, cruzándose varios disparos. La mujer del guarda ha quedado herida, no logrando los saltadores su propósito, pues se vieron obligados a huir.

Preocupación.

El ministro de Instrucción Pública, según dijo, le preocupa mucho la organización de las instituciones para anormales y enferme-

dades de deficiencia mental, lo mismo que las de ciegos.

Obras públicas.-El precio de los periódicos.

El Ministro de Obras públicas nos ha manifestado que en el próximo Consejo presentará varios proyectos, entre ellos, el de protección a la industria del cine y al alumbramiento de aguas.

Dijo había quedado terminado el plan nacional de carreteras.

La ponencia relativa al precio de los periódicos continúa sus trabajos.

La asamblea de acción republicana.

Continúa sus estudios la asamblea de acción republicana.

Entre los acuerdos tomados figura el aceptar en principio el estatuto del partido de las izquierdas.

También figura la disolución de este partido, formando uno sólo compuesto de personas netamente republicanas.

Una caída de Schmelling obliga al aplazamiento del match con Paulino.

Noticias de Barcelona dicen que el ex campeón de pesos pesados, Max Schmelling, resultó herido más gravemente que lo que se había creído al principio.

Debido a la lluvia abundante, el terreno de entrenamiento se había hecho muy resbaladizo.

En el momento en que iba a marcharse, Schmelling resbaló y cayó violentamente sobre los tablonés; extendió la mano izquierda para amortiguar la caída, pero se rompió y desgarró el pulgar, sangrando la mano abundantemente.

El boxeador trató de sonreír, como si se tratara de algo sin importancia, pero pronto se desmayó.

Se ha aplazado por tres semanas el combate con Paulino, pero es probable que Schmelling no podrá boxear todavía, entonces.

Se propone volver a Berlín, dentro de algunos días.

“Osos, misterios”... en el pueblo de Toyala.

En el término municipal de Toyala, provincia de Gerona, han sido vistos cuatro osos.

Se supone proceden de un circo francés cercano a la frontera, del cual se escaparon nueve ejemplares.

Algunos vecinos del pueblo mencionado han dado una batida para matarlos, no consiguiéndolo, a pesar de hacerles varios disparos.

La semana próxima será interesante.-El martes se leerá el proyecto que restablece la pena de muerte.-La guillotina en los haberes del Clero.-Discusión de la amnistía.

El señor Lerroix ha confirmado que la semana próxima será interesante políticamente.

El martes, se leerá el proyecto restableciendo la pena de muerte, que será uno, y no dos, como se ha dicho.

Se aplicará la guillotina al proyecto de los haberes del Clero y comenzará a discutirse el proyecto de amnistía.

El Sr. Martínez Barrio no quiere asistir al Parlamento esta semana.-Declaraciones.

Madrid, 2. — 24'00

El ex ministro Sr. Martínez Barrio regresará la presente semana.

Ha declarado que desea inhibirse de asistir al Parlamento, mientras se discutan los proyectos de haberes del Clero, el de amnistía y el del restablecimiento de la pena de muerte para los atracadores y atentados a mano armada.

No quiere combatir estos proyectos ni otras orientaciones del Gobierno.

Solamente irá al Parlamento y hablará, si llegase una situación

crítica, cuya apreciación se reserva personalmente.

Propónese celebrar varias conferencias con las personalidades políticas que conocen previamente los puntos esenciales de su discurso de Sevilla y que le han animado a pronunciarlo, especialmente sobre la formación del nuevo partido de izquierda republicana.

Ha manifestado que le parece bien y es necesario que la República cuente con valiosos elementos que la sientan sinceramente.

En el Consejo de mañana.- El proyecto de la pena de muerte.

En el Consejo de Ministros que debe celebrarse mañana el Sr. Lerroix expondrá, para que lo conozca el Sr. Madariaga el proyecto restableciendo la pena de muerte. Ha expresado que no espera discrepancias acerca el mismo, por conocerse particularmente la conformidad del mencionado señor Madariaga al mentado proyecto.

Después el mismo Sr. Lerroix irá a Palacio para someter a la firma del Jefe del Estado, la autorización necesaria para que dicho proyecto pueda ser leído a las Cortes.

Piensa presentarlo la misma tarde, pero para conseguirlo conferenciará a primera hora con el Sr. Alba.

De futbol

Partidos del domingo.

En los partidos de Copa de España de fútbol celebrados el domingo, se han registrado los siguientes resultados:

Español, 3. — Celta, 1.
Sevilla, 3. — Barcelona, 2.
Madrid, 1. — Osasuna, 1.
Zaragoza, 2. — Athletic B, 5.
Sporting, 1. — Betis, 0.
Hércules, 3. — Coruña, 2.

Quedando clasificados para los cuartos de final:

Español — Oviedo — Barcelona — Madrid — Athletic — Betis — Hércules.

PRENSA ASOCIADA.

Auto RUGBY turismo en estado inmejorable se vende.

Razón: Negrete, 71

IMP. DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS
M. D. C. V. E. L. A.

BANCO DE MENORCA

FUNDADO EN 1911
CAPITAL 1.000.000 DE PESETAS

RESERVAS 112.000 PESETAS

CASA CENTRAL: MAHON

SUCURSALES EN CIUDADELA Y ALAYOR

OPERACIONES QUE REALIZA EL ESTABLECIMIENTO

Compra-venta de Valores.—Gestión de canje y agregación hojas de cupones.—Realización de títulos amortizados.—Cobro de cupones.

Cambio de monedas y billetes extranjeros.

Giros y ordenes de entrega sobre España y Extranjero.

Desuento y negociación de efectos.

Cuentas Corrientes a la vista, interés 2 por ciento anual.

Imposiciones a plazo fijo de tres meses 3 por ciento

" " " seis meses 3 y medio por ciento

" " " un año 4 por ciento

Cajas de Ahorros, con libretas desde una peseta a diez mil pesetas, intereses 3 y medio por ciento anual.—Y demás operaciones de Banca.

Imprenta MASSANET

Se hacen trabajos de todas clases. Encontrarán todos los objetos adecuados para escritorio, tinteros de lujo y de celuloide, carpetas, libros instructivos, diccionarios, libretas de todas clases, talonarios para alquiler de casas, estamperia religiosa, seca firmas, sobres y papel para cartas.

Prontitud en los encargos.

Aproveche las gangas visitando esta

Antigua **IMPRESA**.

NUESTRA TARIFA DE ANUNCIOS

ANUNCIOS PUBLICADOS EN SEGUNDA O TERCERA PÁGINA

ANCHO DE UNA COLUMNA

De 1 a 5 líneas, cuerpo 10, de 1 a 6 inserciones. . . . 2'50 Ptas.

De 1 a 5 líneas, cuerpo 10 más de 6 inserciones, la inserción. . . . 0'85

De 6 a 10 líneas, cuerpo 10, de 1 a 6 inserciones. . . . 4'50

De 6 a 10 líneas, cuerpo 10, más de 6 inserciones, la inserción. . . . 0'60

Más de 10 líneas, a 0'10 la línea por inserción.

ENTREFILETES

A 0'10 Ptas. la línea por insert. ca.

ANCHO DE DOS COLUMNAS

Hasta seis centímetros:

De 1 a 3 inserciones. . . . 3'75

De 4 a 6 inserciones. . . . 6'00

Más de 6 inserciones, la inserción 1'00

Hasta doce centímetros:

Los precios anteriores con un cincuenta por ciento de aumento.

Hasta veinte centímetros:

Doble precio que para los de seis.

ANCHO DE TRES COLUMNAS

Los precios señalados para los de dos

con un veinticinco por ciento de aumento.

ANCHO DE CUATRO COLUMNAS

Los precios señalados para los de dos con un cincuenta por ciento de aumento.

DE MEDIA PÁGINA

Por una inserción. . . . 15'00 Ptas.

Por dos inserciones. . . . 25'00

Por cada nueva inserción, aumento de 7'00 Ptas.

DE PÁGINA ENTERA

Doble precio que el señalado para los de media página.

Los anuncios publicados en primera página, pagarán doble precio que los señalados para los de segunda o tercera.

Los publicados en cuarta página pagarán la mitad del precio señalado para los de segunda o tercera.

ESQUELAS MORTUORIAS

(Primera página)

Página entera. . . . 50'00 Ptas.

Media página. . . . 35'00

Un cuarto de página. . . . 20'00

ancho de una columna 5'00

Observaciones: 1.° Nuestros suscriptores tienen derecho a una rebaja de un veinticinco por ciento sobre los precios señalados. 2.° Para anuncios que tengan que publicarse durante largos periodos de tiempo, v. g. un trimestre u semestre, un año, etc., precios convencionales

UNDERWOOD

Campeón de las máquinas de escribir.

IBERIA

La mejor máquina de escribir de fabricación nacional.

Para informes y demostraciones:

J. Sirerol Vallés. - Bastión, 19. - Mahón.

RCA

La mejor radio del mundo

R. C. A.

Radio Corporation of America

Modelos de todas clases y al alcance de todas las fortunas. No compre ninguna radio sin pedir antes referencias y demostraciones en la

IMPRESA MASSANET

RCA

RCA